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Zadanie 15. (10 punktów)
Wyznaczyć najmniejszą i największą wartość funkcji

f(x,y,z) =xy+yz+zx

na zbiorze
Z =

{
(x,y,z) : x2 +y2 +z2 = 1

}

oraz podać, w których punktach te wartości są osiągane.



Zadanie 16. (10 punktów)
Obliczyć pole figury {

(x,y) : x,y­ 0, x2/3 +y2/3¬ 1
}
.

Wybór metody należy do Ciebie, ale jeśli nie masz lepszego pomysłu, to może zechcesz
skorzystać ze wzoru Greena dla odpowiedniego pola wektorowego (takiego, którego rota-
cja jest równa 1). Wówczas wyrażenie

(
cosk t, sink t

)
może naprowadzić Cię na potrzebną

parametryzację, a wzór
π/2∫

0

sinmx cosnx dx=
π/2∫

0

sinnx cosmx dx

może (choć nie musi) w połączeniu z sin2x+cos2x= 1 pomóc przy całkowaniu.


